

## Інформація до проекту (для подальшої публікації)

**Секція:** Технічне і технологічне оновлення та розвиток агропромислового комплексу; органічне виробництво і продовольча безпека

**Назва проекту:** *Розробка заходів модернізації економічної складової продовольчої безпеки систем виробництва продуктів на вимоги Цілей сталого розвитку*

(не більше 15-ти слів)

Тип роботи: наукова робота, науково-технічна (експериментальна) розробка (зайве викреслити).

**Організація-виконавець:** Державний університет “Житомирська політехніка”  
(повна назва)

АВТОРИ ПРОЕКТУ:

**Керівник проекту** (П.І.Б.) Замула Ірина Валеріївна  
(основним місцем роботи, (навчання) керівника проекту має бути організація, від якої подається проект)

Науковий ступінь: доктор економічних наук                      вчене звання: професор

Місце основної роботи: Державний університет “Житомирська політехніка”

Посада: професор кафедри обліку і аудиту

Проект розглянуто й погоджено рішенням вченої ради Державного університету “Житомирська політехніка” від «30» серпня 2019 р., протокол № 8

Інші автори проекту: Лаговська Олена Адамівна, доктор економічних наук, професор;  
Ксендзук Валентина Віталіївна, кандидат економічних наук, доцент;  
Сивак Олена Борисівна, кандидат економічних наук;  
Сироїд Надія Павлівна, кандидат економічних наук;  
Завалій Тетяна Олександрівна;  
Поплавська Вікторія Вікторівна.

Пропоновані терміни виконання проекту (до 36 місяців): з 01.01.2020 по 31.12.2022

Орієнтовний обсяг фінансування проекту: 1485 тис. грн.

### 1. АНОТАЦІЯ (до 5 рядків)

Проект передбачає розробку економічного механізму подолання конфлікту антагоністичних інтересів власників екологічно небезпечних виробництв та населення, яке змушене жити у екологічно несприятливих умовах та споживати екологічно неякісну продукцію, а також обліково-аналітичного забезпечення екологоорієнтованого управління якістю продукції для досягнення відповідності продукції міжнародним стандартам екологічної якості

### 2. ПРОБЛЕМАТИКА ДОСЛІДЖЕННЯ ТА ЇЇ АКТУАЛЬНІСТЬ (до 10 рядків)

Проект має фундаментальне значення, оскільки спрямований на вирішення спектру проблем економічної складової продовольчої безпеки країн, а також націлений на вирішення прикладної проблеми розробки інформаційного забезпечення та економічних заходів модернізації систем виробництва продуктів і наближення їх до міжнародних стандартів екологічної якості, що є вимогою Цілей сталого розвитку України на 2016-2030 рр. (а саме цілі 2 підцілей 2.4 та 2.с, цілі 3 підцілей 3.9 та 3.d, а також цілі 12 підцілі 12.8).



### 3. МЕТА ТА ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ (до 10 рядків)

Мета проекту – розробка наукових основ та організаційно-економічних засад модернізації економічної складової продовольчої безпеки систем виробництва продуктів на вимоги Цілей сталого розвитку України на 2016-2030 рр. Основними завданнями проекту є: оцінити ступінь продовольчої безпеки України; розробити економічний механізм подолання конфлікту антагоністичних інтересів власників екологічно небезпечних виробництв та населення, яке змушене жити у екологічно несприятливих умовах через промислове забруднення середовища та споживати екологічно неякісну продукцію; розробити обліково-аналітичне забезпечення екологоорієнтованого управління екологічною якістю продукції з урахуванням міжнародних стандартів екологічної якості.

### 4. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОЕКТУ ТА ЇХ НАУКОВА НОВИЗНА (до 10 рядків)

Очікувані результати: проект положення про забезпечення продовольчої безпеки країни економічними методами відповідно до вимог Цілей сталого розвитку України на 2016-2030 рр.; методичні рекомендації щодо обліково-аналітичного забезпечення екологоорієнтованого управління екологічною якістю продукції; механізм здійснення екологічного брендингу та його інформаційного забезпечення; пакет звітності про екологічність виробництва підприємства в частині екологічної якості його продукції та впливу діяльності такого підприємства на навколишнє середовище та здоров'я населення. Прийняті Україною у 2016 р. Цілі сталого розвитку не були охоплені науковими дослідженнями щодо механізмів їх реалізації в економіці країни в частині забезпечення продовольчої безпеки, що свідчить про науково-прикладну новизну результатів пропонованого проекту.

### 5. НАУКОВА ТА/АБО ПРАКТИЧНА ЦІННІСТЬ РЕЗУЛЬТАТІВ (до 10 рядків)

Результати проекту спрямовані на вирішення ряду актуальних проблем та завдань імплементації Цілей сталого розвитку України на 2016-2030 рр. в частині цілей 2 (підцілі 2.4 та 2.c), 3 (підцілі 3.9 та 3.d), а також 12 (підцілі 12.8), спрямованих на забезпечення продовольчої безпеки суспільства, впровадження органічного, екологобезпечного виробництва, інформування споживачів щодо екологічної якості продуктів споживання та екологічного стану середовища проживання, збереження навколишнього природного середовища, підвищення конкурентоздатності національного товаровиробника, а також зміцнення економіки країни в цілому. Результати проекту можуть бути використані у світовій практиці при імплементації положень Концепції сталого розвитку (в частині екологічної та економічної її складової), прийнятої та ратифікованої більшістю країн світу.

Керівник проекту

Підпис: \_\_\_\_\_

  


Вірність підпису засвідчую  
Начальник загального відділу

